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بین أن المستقیم –ب   ذو المعادلةy x مقارب للمنحني fC.
عین نقط تقاطع –ج  fC والمستقیم الوضع النسبي للمنحني ادرس ؛ ثم fC والمستقیم .

من المجال xبین أنھ من أجل كل عدد حقیقي -أ ) 3 1,  فإن:
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.وشكل جدول تغیراتھا fاستنتج اتجاه تغیر الدالة –ب 
نشيء المستقیم ا–ج   و المنحني fC.
من المجال xنھ من أجل كل بین أ)4 0,4 یكون( )f x ینتمي إلى 0,4.

ІІІ( نعتبر المتتالیة nu 0:المعرفة كما یلي 4u  و 1n nu f u 

باستعمال المنحني /أ ) 1 fC والمستقیم  : y x  . 0علم على محور الفواصل الحدودu ,1u ,2u 3وu.
یكون من nبرھن أنھ من أجل كل /ب  0,4nu .
درس رتابة المتتالیة ا/ج  nu ثم استنتج أنھا متقاربة.
.عین قیمة ؛لنھایتھا نرمز ب /د 

:التمرین الثاني 

نعتبر المتتالیة  nu 1المعرفة بحدھا الأولu e و من أجل كل عدد طبیعي غیر معدومn:1
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ضع تخمینا حول اتجاه تغیر المتتالیة ) .210تدور النتائج إلى ( 2u ,3u ,4uأحسب الحدود )1 nu.
1nبرھن بالتراجع أنھ من أجل كل عدد طبیعي /أ ) 2 :3nu n  . ثم استنتج أن nu محدودة من الأسفل .
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3n n nu u n u    تجاه تغیر المتتالیة ثم استنتج ا nu.

ھل المتتالیة /ج  nu متقاربة ؟ برر إجابتك  ثم أحسب نھایتھا إن أمكن.
نعتبر المتتالیة )3 nv 1المعرفة من أجل كلn  ب:n nv u n .

برھن أن /أ  nv متتالیة ھندسیة یطلب تعیین حدھا الأول وأساسھا.
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